

卡博特 2006财年净收益 8800万美元

美国炭黑和特种化学品生产商卡博特公司宣布, 2006年9月30日截止的第四财政季度的净收益为2700万美元, 2006财年度的净收益为8800万美元。而2005年第四财季的净亏损额为5900万美元, 2005财年的净亏损额为4800万美元。该公司说, 效益增长是由于第四财政季度产品需求旺盛, 炭黑和其他功能材料的生产、经营和企业效益都恢复到较正常水平。

郭 隽 奎

韩国轮胎公司效益下滑

韩国轮胎公司2006年第三季度的收益, 比去年同期下降16%。该季度的销售额提高了7.9%, 达到5.58亿美元, 净利润是4700万美元, 而去年同期的净利润为5600万美元。韩国轮胎公司认为, 原材料采购成本的上涨和现行汇率的变化导致经营效益的下滑。

郭 轶

科聚亚欲出售 EPDM和橡胶化学品业务

科聚亚(Chemtura)公司打算卖掉它在美国路易斯安那州盖斯玛(Geismar)工厂的EPDM和相关的橡胶化学品, 以及在世界各地的抗臭氧剂业务。出售这些业务部门的所得收益主要用来偿还债务。科聚亚公司称买卖双方正在进行谈判, 今年年底有望签署正式协议, 但是这笔交易还需送交有关部门审批。截止到9月30日的2006财年度, 该公司EPDM和橡胶化学品的经营收入达3亿美元。

郭 奕

韩国知识专利法院认定 富莱克斯专利有效

韩国专利法院最近公布了关于山东圣奥公司针对富莱克斯公司在韩国的中间体4氨基二苯胺(国内俗称RT培司)及下游对苯二胺类防老剂

的工艺专利提出的无效诉讼案的判决结果: 富莱克斯公司专利有效。另外, 在已经恢复审理的美国俄亥俄州地方法院的专利侵权案(索赔2000万美元)也有最新进展, 富莱克斯公司已经与被告之一的Sovereign公司达成庭外和解。

程永悦

哥伦比亚化学公司 CEO辞职

自2006年3月, 韩国DC化学公司和一方证券合伙公司共同出资并购了美国哥伦比亚化学公司。James P. Berresse仍留任作公司的总裁兼CEO, 韩国DC化学的Soo Y. Lee出任董事会主席, 而韩国DC化学的J.S. Lee出任常务副总裁。James P. Berresse自2002年4月以来一直担任公司总裁和CEO, 最近他向公司董事会提交了一份辞职报告。哥伦比亚董事会已接受了他的辞职请求, 正着手物色公司新CEO的人选。目前, 该公司决定由资深副总裁J.S. Lee出任临时CEO。

郭 宜

普利司通俄克拉荷马城轮胎厂 开始裁员

普利司通/费尔斯通北美公司在俄克拉荷马城的轮胎厂已经开始裁员。2006年4月, 该公司曾宣布将在今年年底关闭这座轮胎厂, 10月底, 已有400名雇员下岗。

郭 奕

NR工业公司关闭两家回收厂

作为安大略最大的轮胎橡胶回收商之一的NR工业公司日前宣布, 该公司正在关闭两家回收厂, 这意味着将有425名员工失去工作。该公司还将在未来3个月内停止生产汽车配件业务, 但橡胶胶垫、橡胶地板和舌音减震器的业务不会停止。另外, 还用轮胎胶粉生产一些建材产品, 比如像W形地板镶嵌件等住宅隔震用品。

NR工业公司每年回收约150万条废旧轮胎, 其产品主要供给福特汽车公司、通用汽车公司这样的客户。

苏 博